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O autOrima

Milan BOŠNJAK na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu završio je stu-
dij filozofije i komparativne književnosti te poslijediplomski sveučilišni doktorski 
studij kroatistike. Niz godina radio je u Ministarstvu znanosti i obrazovanja, a 
od 2014. do danas radi u Središnjem državnom uredu za Hrvate izvan Republike 
Hrvatske. Član je Matice hrvatske (s prekidom) od 1990. godine, predsjednik je 
Znanstvenog i kulturnog društva Kosinj. Književne priloge te znanstvene i struč-
ne članke objavljuje u brojnim časopisima i zbornicima u domovini i inozemstvu. 
Objavio je tri pjesničke zbirke, tri stručne knjige (od kojih dvije u suautorstvu) 
te jedan edukacijsko-ekološki vodič. Oženjen je, otac jedne kćeri. Živi i radi u 
Zagrebu.

Željko BRGULJAN rođen je u Kotoru s dubokim bokeljskim korijenima. Di-
plomirao je na Fakultetu strojarstva i brodogradnje u Zagrebu. Nastavnik je u 
srednjoj školi. Slikar je i pisac, a u okviru znanstveno-stručnog rada bavi se kul-
turnom baštinom Boke kotorske u širokom rasponu. Posebno istražuje maritimno 
slikarstvo i pomorski ex voto. Objavio je 12 knjiga i preko 100 znanstvenih i 
stručnih radova iz više znanstvenih područja, sudjelovao na desetak znanstvenih 
skupova. Suradnik je i urednik brojnih izdanja te koautor tematskih izložbi u 
više zemalja.

Lovorka ČORALIĆ doktorirala je 1998. na Filozofskom fakultetu u Zadru. 
U svom znanstvenom radu poglavito proučava političke, gospodarske, kulturne 
i crkvene sastavnice iz povijesti istočnojadranske obale u razdoblju od kasnog 
srednjeg vijeka do kraja ranog novog vijeka, s osobitim naglaskom na problematici 
nazočnosti i djelovanja iseljenika s istočne obale Jadrana u Mletcima i na širem 
području Veneta. Posljednjih godina u sklopu istraživačke djelatnosti proučava i 
povijest Boke kotorske i albanskog priobalja u ranom novom vijeku te društvenu 
i vojnu povijest istočnoga Jadrana u 17. i 18. stoljeću. Objavila je desetak knjiga i 
više stotina znanstvenih radova vezanih za navedenu problematiku. Stalna je su-
radnica Leksikografskog zavoda Miroslav Krleža u Zagrebu pri izradi Hrvatskog 
biografskog leksikona (potonjega je i članica vanjskoga uredništva) i Hrvatske 
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enciklopedije, a pri izradi leksikografske edicije Hrvatski leksikon (I.-II., Zagreb 
1996. – 1997.) bila je glavna urednica struke povijest. Glavna je urednica struke 
povijest edicije Opća i nacionalna enciklopedija u 20 knjiga. Članica je uredniš-
tva časopisa Povijesni prilozi Hrvatskoga instituta za povijest, Croatica Christiana 
periodica Instituta za crkvenu povijest Bogoslovnog fakulteta u Zagrebu, časopisa 
Annales i Acta Histriae u Kopru te Hercegovina u Mostaru. 

Grozdana FRANOV-ŽIVKOVIĆ završila je dvopredmetni diplomski studij fi-
lozofije i povijesti umjetnosti 1986. na Filozofskom fakultetu u Zadru. Godine 
1996. magistrira na poslijediplomskom studiju Povijest i filozofija znanosti na 
Interuniverzitetskom centru za postdiplomski studij u Dubrovniku, Sveučilišta u 
Zagrebu. Doktorirala je 2013. godine i stekla akademski stupanj doktor znanosti 
iz povijesti – grane hrvatska i svjetska ranonovovjekovna povijest. U znanstveno 
zvanje višeg znanstvenog suradnika izabrana je 2020. godine. Od 2007. zaposlena 
je u Zavodu za povijesne znanosti HAZU-a u Zadru kao asistentica i voditelji-
ca pomorske zbirke, a od 2021. kao znanstvena suradnica. Objavila je stotinjak 
znanstvenih i znanstvenopopularnih članaka, uglavnom vezanih za povijest sva-
kodnevnog života i povijesnu demografiju u razdoblju mletačke uprave na temelju 
glagoljskih i vrela pisanih hrvatskom ćirilicom (bosanicom), više knjiga te poglav-
lja u knjigama. Sudjelovala je na tridesetak domaćih i međunarodnih znanstvenih 
skupova, organizirala dva domaća i jedan međunarodni skup. Održala je niz 
predavanja, tečajeva, predstavljanja knjiga i organizirala više izložbi. 

Lana HUDEČEK znanstvena je savjetnica u trajnome zvanju u Institutu za 
hrvatski jezik. Voditeljica je projekta Hrvatski mrežni rječnik – Mrežnik (2017. 
– 2021., istraživački projekt HRZZ-a, od 2022. interni projekt Instituta) te su-
voditeljica internih institutskih projekata Religijski pravopis i Muško i žensko u 
hrvatskome jeziku. Osnovna su područja njezina bavljenja hrvatski standardni 
jezik i jezična norma, sintaksa hrvatskoga jezika, leksikografija i terminologija. 
Autorica je i suautorica brojnih knjiga (za pet od njih dobitnica je nagrada) i znan-
stvenih radova, sudjeluje i sudjelovala je na brojnim međunarodnim i domaćim 
projektima.

Maja KATUŠIĆ od 2007. zaposlena je u Hrvatskom institutu za povijest, trenu-
tačno u zvanju više znanstvene suradnice. Doktorirala je s temom o društvenoj 
i demografskoj povijesti Kotora u 18. stoljeću te je do sada objavila pedesetak 
znanstvenih radova iz društvene, demografske i vojne povijesti Dalmacije i Boke 
kotorske u ranom novom vijeku. Od šk. god. 2014./15. na Hrvatskom katoličkom 
sveučilištu drži kolegij Kulturna baština Boke kotorske.
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Matilda KOLIĆ STANIĆ docentica je na Odjelu za komunikologiju Hrvatskoga 
katoličkog sveučilišta (Zagreb). Diplomirala je na Papinskom sveučilištu Svetog 
Križa u Rimu, gdje je i doktorirala s temom „Temeljna načela odnosa s javnošću 
u etičkim kodeksima. Usporedba s etičkim načelima novinarstva prema Luki 
Brajnoviću”. Njezini znanstveni interesi su etika odnosa s javnošću, odnosi s me-
dijima, teorija i povijest odnosa s javnošću, krizno komuniciranje.

Darko MARČINKO je doktor medicine, specijalist psihijatar, supspecijalist iz 
biologijske psihijatrije, psihoterapije i forenzičke psihijatrije. Predstojnik je Klinike 
za psihijatriju i psihološku medicinu KBC-a Zagreb i redoviti profesor na Medi-
cinskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, urednik 12 objavljenih knjiga te više od 
100 znanstvenih i stručnih radova s područja psihijatrije i psihološke medicine.

Milica MIHALJEVIĆ znanstvena je savjetnica u trajnome zvanju i voditeljica 
Odjela za hrvatski standardni jezik u Institutu za hrvatski jezik. Voditeljica je 
projekta Hrvatsko jezikoslovno nazivlje i suvoditeljica projekata Religijski pravopis 
i Muško i žensko u hrvatskome jeziku. Njezin je znanstveni interes u prvome redu 
usmjeren na hrvatski standardni jezik, terminologiju, normativistiku, leksikolo-
giju i leksikografiju. Predavala je na Hrvatskim studijima, Filozofskome fakulte-
tu, Učiteljskome fakultetu i Fakultetu elektrotehnike i računarstva. Dobitnica je 
nekoliko državnih nagrada. 

Saša MRDULJAŠ završio je osnovnu i srednju školu u Splitu. Diplomirao je 
politologiju na Fakultetu političkih znanosti u Zagrebu. Na istom je fakultetu 
magistrirao (međunarodni odnosi) i doktorirao (vanjska i unutarnja politika). 
Od 2002. radi u Institutu društvenih znanosti Ivo Pilar – Područni centar Split, 
kojeg je voditelj od 2010. U zvanju je znanstvenog savjetnika. Osnovni predmet 
njegova znanstvenog interesa je politička dimenzija hrvatsko-srpsko-bošnjačko-cr-
nogorskih odnosa u prošlosti i sadašnjosti. 

Jakov MOMIROVIĆ završio je Gimnaziju Vladimira Nazora u Zadru te 2018. 
upisao studij hrvatskoga jezika i književnosti na Sveučilištu u Zadru, na kojem 
je apsolvent. 

Ivana PRIJATELJ PAVIČIĆ redovita je profesorica u trajnom zvanju na Odsje-
ku za povijest umjetnosti pri Filozofskom fakultetu u Splitu. Bavi se dalmatin-
skom umjetnošću u razdoblju od XIV. do XIX. stoljeća i umjetnicima hrvatskog 
podrijetla zvanim Schiavoni. Objavila je šest knjiga, više znanstvenih radova i 
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sudjelovala na šezdesetak znanstvenih skupova. Vodila je dva znanstvenoistra-
živačka projekta i kao suradnica sudjelovala na nekoliko znanstvenih projekata.

Ozana RAMLJAK diplomirala je i doktorirala na Filozofskom fakultetu u Za-
grebu, a radi na Sveučilištu Vern kao docentica i pročelnica umjetničkih studi-
ja – BA studija Filmsko, televizijsko i multimedijsko oblikovanje i Transmedijska 
dramaturgija te MA studija Filmska i televizijska režija i produkcija. Objavljuje 
znanstvene radove u brojnim hrvatskim i stranim časopisima, sudjelovala je na 
brojnim međunarodnim i domaćim skupovima te projektima. Nagrađivana je 
autorica knjiga za djecu, dramskih tekstova i scenarija.

Josip RENIĆ završio je Strukovnu srednju školu Blaža Jurjeva Trogiranina u Tro-
giru. Studij hrvatskoga jezika i književnosti upisao je 2018. godine na Odjelu za 
kroatistiku Sveučilišta u Zadru. Zvanje prvostupnika stekao je 2021. godine, a obra-
zovanje je nastavio na istome odjelu upisavši diplomski studij. Od akademske godi-
ne 2021./2022. studentski je predstavnik na Odjelu za hrvatski jezik i književnost.

Sandra ŠUSTIĆ CVETKOVIĆ diplomirala je na Umjetničkoj akademiji Sveuči-
lišta u Splitu (UMAS) 2007. na Odsjeku za konzerviranje-restauriranje štafelajnih 
slika i polikromiranog drva, a doktorirala 2016. na Filozofskom fakultetu u Za-
grebu na Odsjeku za povijest umjetnosti. Od travnja 2019. do studenog 2022. bila 
je voditeljica Restauratorskog odjela Šibenik Hrvatskog restauratorskog zavoda. 
Od 2014. je vanjska suradnica na UMAS-u (Odsjek za konzervaciju-restauraciju). 
Područje njezina istraživačkog interesa su teorijski i praktični aspekti retuširanja 
slika, tehnička povijest umjetnosti, povijesno informirane rekonstrukcije slika i 
povijest konzervatorsko-restauratorske prakse.

Josip UGLEŠIĆ završio je Gimnaziju Franje Petrića, a 2018. upisuje hrvatski 
jezik i književnost na Sveučilištu u Zadru. Godine 2021. završava preddiplomski 
studij i upisuje diplomski studij nastavničkoga smjera na istome Sveučilištu. Od 
akademske godine 2021./2022. studentski je predstavnik na Odjelu za hrvatski 
jezik i književnost.

Domagoj VIDOVIĆ stekao je diplomu profesora lingvistike i hrvatskoga jezika 
i književnosti 2004. na Filozofskome fakultetu u Zagrebu, a doktorirao u travnju 
2011. s temom „Antroponimija i toponimija Zažablja” na istome fakultetu. Tre-
nutačno je voditelj Odjela za onomastiku i etimologiju te metkovske podružnice 
Instituta. Predmet je njegova užega zanimanja onomastika na rubnim hrvatskim 
prostorima, dijalektologija i akcentologija.


